)

|

Sicaklik icin asagida verilenlerden hangisi
dogrudur?
A) Bir enerji cesitidir.
B) Termometre ile olgulur.
C) Birimi kaloridir.
D) Madde miktarina baglidir.
E) Birimi joule' dur.

Asagida verilen;
|. Adana'nin hava isisi 10°C'dir.
II. 40°C sicaklik, 20°C sicakligin 2 katidir.

Il. Sicak olan cisimden soduk olan cisme sicaklik akigi
olur.

yargilarindan hangileri bilimsel olarak dogru bir ifade
degildir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalmz Il
D)lvell
E)I, Ilvell

Asagida verilen;

. Isl

II. Sicaklik

I1l. Dayanikllk

IV. Sicaklik degdisimi

niceliklerinden hangileri enerji gesitlerindendir?

Yalniz |

I, Tve IV

A)
B)
C)llve IV
D)
E) I, II, llve IV

100 g bitter gikolatanin igerdigi besin enerjisinin yaklasik
2090 J 1s1 enerjisine karsilik geldidi bilinmektedir.

Buna gére bu enerji kag kaloridir?
(1cal=4,18J)

A) 300
B) 400
C) 500
D) 600
E) 700

Ayni ortamda bulunan dikdortgenler prizmasi ve silindir
yeterince bekletiimektedir.

Buna gore
. Ic enerji
. Sicaklik
1. Isi

niceliklerinden hangileri dikdortgenler prizmasi ve
silindir icin kesinlikle aynidir?

A)Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) I velll
E)L Ilvelll

Bir yaz giinti Glines atlinda uzun siire bekletilen bir
cismin

|. Molekdllerinin ortalama Kinetik enerjisi
Il. Isisi
[Il. Boyutlar

niceliklerinden hangileri degisebilir?

A) Yalniz |
B)lvell
C)ylvell
D) llvell
E) I, llvelll

Asagidakilerden hangisi sivili termometrelerin
duyarhihdini artirir?

A) Sicaklik arttiginda daha az genlesen sivi kullaniimasi
B) Kesit alani kiiguk kilcal boru kullaniimasi

C) Bdlme sayisinin az olmasi

D) Hafif malzemelerden yapilmasi

E) Sivi haznesinin Klglk olmasi
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10.

Hollanda ve Ingiltere gezilerinde deneysel fizik ve
meteoroloji alanlarinda kullanilan kimi araglarin yapimini
6grenen Fahrenheit, bu termometrede saf suyun
sicakligini 32 °F, kaynama sicakligini 212 °F olarak
belirler. Sonra, kendi deneysel analizi igin kullanacagi bir
maddenin sicakhigini ise bu termometrede 95 °F olarak
okur.

Buna gére, maddenin sicakhigi kag °C’ dir? (Suyun
celcius termometresinde donma degeri 0 °C, kaynama
degeri 100 °C dir.)

Halil: Farkli maddelerin 6z 1s1 de@erleri de farkhdir.

Ebru: Bir maddenin 1 graminin sicakhgini 1 °C
degistirmek icin gerekli olan isiya &z 1s1 denir.

Mevliit: Oz 1sisi kiigiik olan maddeler biiyilk olanlara
gore daha geg 1sinir.

Ogrencilerden hangileri 6z 1s1ile ilgili dogru yorumda
bulunmustur?

)
B) Halil, Ebru
C) Mevlit
D) Ebru, Mevlut
E) Halil, Ebru, Mevlt

Ozdes K, L kaplarinda sirasiyla h ve 2h yiiksekliginde
ayni sicaklikta ayni cins saf sivilar bulunmaktadir.
Kaplara esit miktarda 1s1 veriliyor.

Buna gore

I. L kabindaki sicaklik degisimi daha fazla olur.

Il. Son durumda K kabindaki sivi daha sicak olur.

lll. L kabindaki sivinin 1si sigasi daha buyuktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

11.

12

13.

Bir gumus kulgenin sicakligl 15°C'tan 75°C' a ¢ikariliyor.

Giimis kiilgedeki bu degisimle ilgili olarak
asaqgidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Disaridan 1s1 alir.

B) I¢ enerjisi azallr.

C) Tanecikler arasindaki mesafe artar.

D) Gumus atomlari hizlanir.
E) Hacim degisir.

Sicakliklari ve kutleleri esit, 6z 1sllarl cx > ¢y = ¢z olan
X, Y, Z cisimlerine ayni miktarda 1si1 veriliyor.

Buna gore cisimlerin son sicakliklan Ty, Ty,
Tz arasindaki iligki nasildir?

Sicakliklar farkli K ve L katilar 1sica yahtilimis bir
ortamda birbirlerine dokundurulduklarinda K katisinin
sicakhginin degismedigi gordltyor.

Buna gore;
|. K erime noktasinda bir katidir.
II. L' nin ilk sicakh@i K' nin ilk sicaklijindan yUksektir.

Ill. K katisinin erime noktasi, L katisinin erime
noktasindan yuksektir.

IV. Is1 gegisi L' den K' ya olmustur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)lvell
B)llve IV
C) I 1Tvelll
D) I, IlvelV
E)I, NlvelV
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14, Kautleleri sirasiyla mg ve mp_olan K ve L sivilarinin isiya

15.

bagl sicaklik degisimlerinin gdsterildigi grafik agagidaki
gibidir.

Sicakhk
A

0 3 E : » |si

my > m_ olduguna goére

I. K sivisinin 6z isisi L sivisinin ¢z 1sisindan
klcuktar.
[I. K ve L sivilarinin donmalarti igin vermeleri
gereken 1s1 miktari esittir.
Ill. K sivisinin buharlasma isisi L sivisinin
buharlasma isisindan buyuktar.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) lvelll
E)llvell

Sicakliklan farkl iki kati madde yalitilmig bir ortamda
birbirine dokundurularak yeterince bekletiliyor.

Bu iki kati madde arasinda gergeklesen isi
ahgverisinin gergeklesme siireci agagidakilerden
hangisiyle en dogru sekilde ifade edilmigtir?

A) Isllan esitleninceye kadar devam eder.

B) I¢ enerjileri esitleninceye kadar devam eder.

C) Sicaklik degisimleri esitleninceye kadar devam eder.
D) Maddelerden biri eriyinceye kadar devam eder.

E) Sicakliklan esitleninceye kadar devam eder.

16.

Sekildeki ayni ortamda bulunan iki 6zdes kaba ayni sicakhktaki
esit kitleli buz pargalarn birakiliyor. Ikinci kaptaki diizenek
degistiriimeden buz iki pargaya ayrildiginda buzun daha kisa
slirede eridigi gdzleniyor.

Buz Buz

L.Kap llKap

Bunun sebebi;

I Ikinci kaptaki buzlarin yiizey alani arttigindan daha fazla 1si
enerjisi almasi

Il. lkinci kabin sicakhginin daha fazla olmasi

Ill. Birinci kabin aldigi 1s1 enerjisinin daha fazla olmasi

yargilarindan hangileri olabilir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D)
E)

I, 1ve Il
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17. Asagidaki sicaklik - 1si grafiklerinden hangisi sicaklik
artisi olan ve hal degistiren saf maddeye aittir?

Sicaklik
A
A Isl
Sicaklik
A
ISl
B)
Sicaklik
A
ISl
C)
Sicakhk
A
ISl
D)
Sicaklik
A
IS1

E)

18. Nem, sivi halden gaz haline gegmis havadaki su

buhandir. Hava igindeki nem miktari canlilar igin gok
onemlidir. Cok kuru veya nemli havalar nefes almamizi
olumsuz yonde etkiler.

Buna gore nem orani ortamin;
I. Sicaklik

Il. Rakim

I1l. Su kaynaklarinin miktari

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalnz Il
D)lvell
E)I, lTvell

ANSWER KEYS
1. B 2. E 3. A 4. C
5. B 6. C 7. B A
9. B 10. D 11. B 12. C
13. D 14. A 15. E 16. A
17. D 18. E




)

|

Saf bir katinin 25°C'de sivi hale gegtidi ve 75°C'de
kaynamaya basladigi bilinmektedir. Sicakligi 15°C olan
bu maddenin belirli bir miktarinin 1sitiimaya baslandiktan
sonra 4. dakikada erimeye basladidi ve 12. dakikada
kaynamaya basladidi gézlenmistir.

Bu maddenin sicaklik - zaman grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A B
) Sicaklik (°C) ) Sicaklik (°C)
75 / / (4]
25 , 25
51,/ | B
b - ol
0" 4 1 i) (dakika)
4 Sicaklik (°C)
75 /
254
15
0' 4 12 Zaman
(dakika)
D)

0 4 12 Zaman
(dakika)

Bir cismi asansorle
yukari tagimak

Asagida 1s1 ve sicakliK ile ilgili bazi ifadeler verilmigtir.
Bu ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Suya, kaynarken tuz atilmasi suyun kaynama
sicakhgini yukseltir.

B) Sicak sehirlerde yollarin ya da bahgelerin sulanarak
ortamin serinletiimesi buharlagsma olayidir.

C) Karpuzun, guneste bir stre bekletildiginde sogumasi
buharlagsma olayidir.

D) Kar yagdidinda yola tuz dékilmesi donma sicakhigini
dusUrdr.

E) Buzdolabindan gikarilan soguk su sigesinin yiizeyinin
Islanmasi buharlagma olayidir.

Kutleleri, ilk sicaklklan ve yapildiklan maddeler
birbirinden farkli olan iki adet kati cisim tamamen
yalitilmis bir ortamda bulunmaktadir.

Cisimler arasinda is1 aligverisi olduguna gore;

I Isil denge saglandiginda iki cismin sicaklidi birbirine
esit olur.

1. Isinin gegis yona, sicaklidr disuk olan cisimden
yuksek olana dogrudur.

I1l. Cisimler arasi 1s1 aligverisi tamamlandiginda, denge
sicakhg, kuguk kutleli cismin ilk sicakhgina daha yakin
olur.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
B)lvell
C)lvell
D)llvell
E)I,lIvell
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Baslangigta farkli sicakliklarda olan cisimler birbirine
dokundurulursa cisimlerin enerji aktarim yoni
asadidakilerden hangisi gibi olur?

30*C 40°C
A)
"~ N\
30*C 90°C
B)
/\
50°C 20°C
C)
/\
80*C §50°C
D)
/_\
10°C 50°C
E)

Bir kati maddeye enerji verdigimizde, 1sinan bélgedeki
atom veya molekllerin kinetik enerjisi artar. Kinetik
enerjisi artan atom veya molekilller daha soguk atom
veya molekUllerle garpisarak onlarin enerjilerini artirir.
Ayrica atomlarinin hareketliligi de artar. Bdylece enerji,
sicak ugtan soguk uca dogru yayilir.

Kati maddelerde gerceklesen bu olaya ne ad verilir?

A) Enerjinin iletim yoluyla yaylimasi

B) Enerjinin konveksiyon yolu ile yayiimasi
C) Enerjinin 1sima yoluyla yayilimasi

D) Enerjinin kaybolmasi

E) Radyasyon

©
/

dz

KUp seklindeki bir kabin Ust ylzeyinde bulunan delikten
kabin igerisine 90 °C'de su dékulmastar. Bir sure
beklendikten sonra 1 numarali yuzeyden d4 2 numarali

yUzeyden d, kadar uzaga yerlestirilen ézdes
termometreler sirasiyla ty ve ty degerlerini Slgmastar.

tq > tp olduguna gore

l. d4 =d, ise kiipin 1 numarall i¢ ylzeyi siyah, 2
numarall i¢ yuzeyi beyaz boyalidir.

Il. d4 = d, ise kdpin 1 numarali i¢ ylzeyi beyaz, 2
numarall i¢ yuzeyi siyah boyalidir.

lll. Kiipuin yuzeyleri ayni renk ise dq < do'dir.

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalmz I.
B) Yalniz Il
C) Yalniz Ill.
D) I ve lll.
E) Il ve lll.




[ ISI -SICAKLIK M2

PHYSICSMST ]

Esit uzunluktaki kesit alanlarn esit X, Y ve Z metal
cubuklari sekildeki gibi birbirine lehimlenmistir.
Cubuklarin 1, 2 ve 3 noktalarina igneler parafin ile
tutturulmustur. Y gubugu orta noktasindan isitiimaya
baglandiginda 6nce 2, sonra 3, en son da 1 noktasindaki
igne dasmastar.

X, Y ve Z metallerinin 1s1 iletim katsayilan sirasiyla
ky, ky ve kz ise

I k\( > kx
1. kz > ky
Il kz > kx

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalmz Ill.
D) Il ve ll1.
E) I, Il velll.

I. Soduk havada arabanin camina ve metal kapisina
dokunuldugunda kapinin daha soguk hissedilmesi

Il. Yemek yaparken metal kasigin tahta kagida goére
daha sicak olmasi

lll. Kalorifer peteginin odayi sobadan daha iyi 1sitmasi

Yukarida verilen olaylardan hangisi ya da hangileri
1s1 iletkenlik farkindan kaynaklanir?

A) Yalniz |
B)lvell
C)lvelll
D) llvelll
E)I, lvell

Asagidakilerden hangisi enerji iletim hizini etkileyen
faktérler arasinda degildir?

A) Maddenin cinsi

B) Maddenin iki ylzeyi arasindaki sicaklik farki
C) Maddenin kalinhgi

D) Enerji iletiminin gergeklestigi ylzey alaninin
buyuklaga

E) Isiticinin gekli

10. Zekai Usta mutfak tezgah mermerini oda sicakliginda

1.

12

bulunan tanhta bloklar ile tutturup sabitliyor. Usta bir eli
tahtaya bir eli mermere dokundugu an mermeri daha
soguk hissediyor.

Bununla ilgili asagidaki yorumlardan hangisi
dogrudur?

A) Tahta ve mermere dokunmadan énce ikisinin de
sicakliklar esittir. Dokunduktan sonra mermer tahtaya
gore daha hizl enerji alir. Bdylece elimiz daha kisa
strede sogur ve mermeri tahtadan daha soguk
hissederiz.

B) Tahta ve mermere dokunmadan énce tahtanin
sicaklidi daha kuguktar. Dokunduktan sonra mermer
tahtaya goére daha hizli enerji alir. Béylece elimiz daha
kisa strede sodur ve mermeri tahtadan daha soguk
hissederiz.

C) Tahta ve mermere dokunmadan ¢nce ikisinin de Isisl
esittir. Dokunduktan sonra mermer tahtaya gére daha
yavas enerji alir. Bdylece elimiz daha uzun strede sogur
ve mermeri tahtadan daha soguk hissederiz.

D) Tahta ve mermere dokunmadan 6nce tahtanin isisi
daha kuguktur. Dokunduktan sonra mermer tahtaya gore
daha hizli enerji alir. Boylece elimiz daha Kisa slrede
sogur ve mermeri tahtadan daha soduk hissederiz.

E) Tahta ve mermere dokunmadan énce mermerin Isisi
daha kuguktur. Dokunduktan sonra mermer tahtaya gére
daha yavas enerji alir. Béylece elimiz daha uzun slrede
sogur ve mermeri tahtadan daha soguk hissederiz.

Asagida verilen maddelerden hangisinin isi
iletkenligi en blyuktiir?

A) Plastik

B) Képuk

C) Cam yunu
D) Bakir

E) Tahta

Kis aylarinda evimizin en verimli sekilde isinmasi
igin;

I. Dis cepheye IsI yalitimi yaptirmak,

[I. A sinifi 1sitict kullanmak,

[ll. Kapi ve pencerelerde ¢ift cam kullanmak
islemlerinden hangileri yapilmahdir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz 1l
D) Ivelll
E)I, lvelll
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13.

14.

15.

Isi yalitimi iyi bir yapi inga etmek hedefleniyor.

Buna gore yapinin duvar kalinhgi, pencerelerin
boyutu ve duvarlann yapildigi malzemenin isi
iletkenlik katsayisi sirasiyla nasil degistirilmelidir?

A) Azaltilmali, azaltiimali, azaltiimah
B) Arttiriimali, arttiriimali, arttiriimali
C) Azaltiimali, arttiriimali, arttinimali
D) Arttinimali, azaltiimali, azaltiimah
E) Arttiriimali, azaltilmali, arttirimal

Maddelerdeki 1si akisini yavaslatmak igin yalitkan
malzemeler kullaniimasina yalitim denir.

Buna gére; agadida verilenlerden hangisi yalitim ile
ilgili degildir?

A) Pencerelerde ¢ift cam Kullaniimasi

B) Sicak gay igin kdplk bardak kullaniimasi

C) Dis cephe duvarlarinda, ¢ati ve désemelerde, tesisat
borularinda cam yuna kullaniimasi

D) Kuslarin soguk havada tlylerini kabartarak tuylerinin
arasina hava girmesini saglamasi

E) Dip boyasli sa¢ bakimi igin Aliminyum folyo
kullaniimasi

Asagidakilerden hangisi enerji tasarrufuna 6rnek
degildir?

A) Isitilan mekanlar % 50- 55 nemlendirerek iyi Isil
konfor saglamak.

B) Elektrikli aletleri satin alirken enerji siniflarina dikkat
etmek.

C) Elektrikli supurgelerin torba ya da haznelerini sik sik
temizlemek.

D) Sicak su temini igin dncelikli olarak glines enerjisi ile
Isitma saglamak.

E) Donmus bir yiyecedin daha uzun strede oda
sicakliginda ¢ozllmesini beklemek yerine firinda
¢ozmek.

16. Tabloda iki sehre ait, hissedilen ve gergek sicaklik degerleri
verilmistir.
Izmir Diyarbakir
Hissedilen Sicaklik 43°C 33°C
Gergek Sicaklik 32°C 32°C

Buna gore gergek sicaklik degerlerinin farkh olusu
I.  Ba@l nemin izmir'de fazla olmasi

1. Diyarbakir'in badil nem oraninin diisiik olmasi

Ill.  Diyarbakir'in rizgarl olmasi

yargilanindan hangisi ile agiklanabilir?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C) Yalniz Il

D) lvell

E)llvelll

ANSWER KEYS

1. D 2. E 3. A 4. B
5 A 6. D 7. C B
9. E 10. A 11. D 12. E
13. D 14. E 15. E 16. D
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Hissedilen sicaklik ile gercek sicakhidin farkl olmasinin sebepleri bagil nem ile
rizgar hizidir. Rizgar iz, hissedilen sicakhdl dasdrarken, badil nem
yikseltmektedir

Istanbul Mus
Hissedilen Sicaklik 26°C -10°C
Gergek Sicaklik 27°C -3°C

Buna gore tabloda yer alan verilere baktigimizda;

. Mus'ta rizgar belli bir hizla esmektedir.
Il.  Mus'ta bagil nem oran yuksekdir.
lll. Istanbul'da badil nem orani yuksektir.

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Ill
D)lvell
E)lvelll

Kars Igin Detayh Hava Durumu

Kars Q Kars v Merkez

Rakim: 1795 Enlem: 40,6042 Boylam: 43,1073 Giin Dogumu: 06:12  Giin Batmn: 16:32
ANLIK DURUM (07 Subat-14:50)

04°C Yaim Nem

5 . R ABaumg . DiBausg
Cok Bulatle i L Skmh 320 hPa 10194 bPa
SAATLIK TAHMIN
Saat Beklenes  Sicakbl("C)  Hiredilen Sscakhk{'C) Nem(%) Riizgir Yowii  Ort Riizgir Hua(km') Mk Riizgir Henflmh)
Perjambe ay = =
15001300 =12 -5 79 £ 3 29
Perymbe o~
18002100 2 | 4 -7 83 £ T 20
Cuma =
#9.00.12.00 [t -2 -5 63 £ 9 2
Cuma
1200-15.00 =% 1 1 63 L 7 29
Cums Fy
15001300 [Sa i | 4 79 ! s 19
Cuma e ¥ i
18.00-21.00 == -5 91 : 6 12

Meteoroloji Genel Mudurligunin verilerine gére Kars
iline ait hava tahmin raporu tablo halinde verilmigtir.

Tablodaki verilere gére hangi sonuglara ulagilamaz?

A) Nem orani yUksek oldugunda o glnkl sicaklik
oldugundan daha dusuk hissedilir.

B) Maks. rizgar hizi en yuksek, nem orani en disik
oldugunda sicaklik ile hissedilen sicaklik aynidir.

C) Maks. ruzgar hizinin en yuksek degerinde nem orani
arttikga hava sicakligi duser.

D) Maks. ruzgar hizi en dusik, nem orani en yiksek
oldugunda o gunku sicaklik oldugundan daha soguk
hissedilir.

E) Sicaklik ile hissedilen sicaklik arasinda her zaman 3
derecelik fark olur.

Asagidakilerden hangisi kiiresel iIsinmanin
sonuglarindan biri degildir?

A) Ortalama deniz seviyesinin yukselmesi
B) Tath su kaynaklarinin azalmasi

C) Buzullarin artmasi

D) Denizlerin sogumasi

E) Iklim degisiklikleri

Kuresel Isinma: Atmosfere salinan CO; gibi sera etkisi

yaratan gazlarin, yer ylzeyi ve denizlerin ortalama
sicakhgini artirmasidir.

Buna gére; asagidakilerden hangisi kiiresel isinmaya
kars! alinabilecek onlemler arasinda degildir?

A) Ambalajlari fazla olan trtnleri kullanmaktan kaginmak
B) Ev ve is yerinde enerji yalitimi saglamak

C) Yenilenemez enerji kaynaklarini kullanmayi tercih
etmek

D) Otomobillerin hava ve yakit filtrelerinin her zaman
temiz olmasina dikkat etmek

E) Evsel atiklari geri dénusturmek

Dinya'ya Gunes'ten gelen isinlar, karbondioksit, metan
ve su buhari gibi atmosferde bulunan gazlar tarafindan
tutulur. Bdylece Dunya'nin sicakligi artar.

Giines enerjisinin bu gazlar tarafindan tutulmasi
olayina ne ad verilir?

A) Gunes Tutulmasi

B) Sera Etkisi

C) Buzullarin Erimesi

D) Ozon Tabakasinin Delinmesi
E) Dunya'nin Presizyon Hareketi
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Gol ve denizlerde yasayan canlilara yasam imkani veren
su, buz haline gectiginde hacmi degisir. Bu sebeple
buzun yogunlugu sudan daha az olur ve buz suda yuzer.

Suyun bu 6zel durumuna gére agagida verilen suyun
hacim-sicakhk (V-t), 6zkiitle-sicaklik (d-t)
grafiklerinden hangisi dogrudur?

V {em?)

tie?)
)
D)
dll %}
)
-4
E)

Asagida bazi érnek olaylar verilmigtir.

|. Kapagdi sikismis kavanozun kapadini agabilmek igin
sikismis kapagi sicak su ile bir slre temas ettirme.

II. Cay demlemek icin demligi agzina kadar su ile
doldurup 1sitigimiz da bir stre sonra ¢aydanliktan suyun
tasmasi

IIl. Gravzant halkasindaki kirenin isitilinca halkadan
gecmeyip soduk suya batirilinca kirenin tekrar halkadan
gecmesi

Bu olaylardan hangileri genlegme ile ilgilidir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvel
D) llvell
E)I llvell

X, Y ve Z bakir gubuklari orta noktalarindan
sabitlenmistir. X ve Y gubuklar arasindaki uzakiik d4, Y

ve Z cubuklan arasindaki uzaklik dy'dir. X, Y ve Z
cubuklarinin sicakliklar! degistirildiginde d4 artarken d
azalmigtir.

Y cubugunun sicakh arttinldigina gére
1. X cubugu sogutulmustur.

Il. Z gubugu sogutulmustur.

H1. Z gubugu isitiimistir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
(Cubuklar hal degisimine ugramamaktadir.)

A) Yalniz |.
B) Yalniz II.
C) Yalniz IIl.
D) lvell.
E) I velll.
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9. ANSWER KEYS
1. A 2. E 3. C 4
d : 5 6. B 7. E A
Duvar 9. B

Sekil | sekil 1

Bir uclarindan duvara sabitlenmis ayni kalinliktaki X ve Y
metal gubuklari S$ekil I'de verilmistir. Gubuklarin
sicakliklar degistirildiginde gértnumleri Sekil [I'deki gibi
olmaktadir.

Buna gore

I. X ve Y ayni maddeden yapilmig ise X isitiimis, Y
sogutulmustur.

Il. X ve Y'nin sicakliklarn esit miktarda arttinimissa X'in
genlesme Katsayisi Y’ninkinden blyuktar.

lll. X ve Y farkll maddelerden yapilmis ise gubuklarin ikisi
de isitilmigtir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz .

B) Yalniz Il.
C) Yalniz Il
D)l ve ll.

E) I, Il velll.




